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Моє майбутнє – майбутнє України 

Україна рідний край ,Вітчизна - просто прекрасні слова. 

А звідки взялася ця назва? 

Древня легенда повідає, що на світанку нашої землі  Бог оглядав творіння рук 

своїх  і, натомившись, сказав  зробити перепочинок.  Земля, де опустився Бог з 

ангелами  була  вельми багатою на сонце, на звірів , на пташок. А найбільше 

сподобалося Богові , люди того краю. До якої хати заходив  він зі своїми 

супутниками, всюди  їх зустрічали з хлібом та сіллю. 

Так сподобалася Богові та місцина, що він став часто сюди навідуватися зі 

словами: 

-Рушаймо у край ! Кажуть з того і пішла назва нашої держави Україна. Кожна 

людина з великою любов’ю  та душевним трепетом згадує те місце, де вона 

народилася , де промайнуло її дитинство, дитинство з дивосвітом казкою, з 

материнською ласкою у затишній батьківській оселі. То її велике «Я», з якої 

починається людина, родина, Батьківщина і вся наша величезна Україна. Її 

красою захоплювалися поети, художники та композитори. 

…Буває, часом сліпну від краси 

    Спинюсь, не тямлю, що воно за диво 

    Оці степи, це небо, ці ліси, 

    Усе так гарно, чисто, незрадливо, 

    Усе як є – дорога, явори. 

    Усе моє, все зветься Україна. 

-24 серпня 1991р. – в цей день прийнято Акт проголошення незалежності 

України, за яким Україна є самостійною демократичною державою. 

Україна має свої державні символи: прапор, гімн, які відображають свою 

історію. З глибини віків дійшла до нас ось така легенда. 

- Жила собі одна жінка. І мала вона трьох синів. Сини зростали чесними, 

сміливими, дуже любили свою  неньку і готові були віддати  за неї своє 

життя. Виросли сини і розійшлися по світах, прославляючи свою матір. 

Найстаршому  мати подарувала на згадку про себе золоту корону з трьома 

променями . Корона зігрівала  людей , вела вперед .За цю три променеву 

корону люди дали першому синові ім’я Тризуб. 



Середньому сину, мати дала в дорогу  блакитно - жовтий  одяг: сміливий і 

сильний був  середній син, і прославляв він свою матір добрими та 

звитяжними вчинками . Люди запам’ятали його і називали його Прапором. 

А найменший син отримав у подарунок від матері соловейків голос. І де б 

він не був , усюди лунала його дзвінка урочиста пісня. За цей голос і 

величний спів дали йому ім’я Гімн. Так і до нині по всьому  світу  золотистий 

Тризуб, синьо- жовтий Прапор і урочистий  Гімн  прославляють рідну 

неньку Україну . 

У  Тризубі відображено  триєдність життя: це батько, мати , дитя , які 

символізують силу, мудрість ,любов. Герб держави України –Тризуб – 

символізує мир та творчу працю, спорідненість поколінь він є 

продовженням глибинних історичних традицій українського народу.  

Державний прапор – це синь українського неба і золото неозорих 

пшеничних  ланів переніс наш народ на свій прапор. Кольори  ці мають 

інше значення- «мир і багатство» бо наш народ є мирний і трудолюбивий.  

Державний Гімн – ця урочиста пісня символ нашої країни.  Для гімну 

України  написані слова, які виражають найсердечніші думки  і прагнення  

нашого народу. 

 Як на мене , зміни –найцікавіше в житті людини . 

 Кожна людина уявляє майбутнє по різному, але всі наші з вами шляхи є 

пов’язані, бо ми живемо в одній країні – Україні, і хотілося б, щоб наше 

майбутнє було хоча б наближено таким, яким ми його собі уявляємо. Зараз 

від багатьох людей можна почути різні песимістичні прогнози про 

майбутнє  України, і, мені здається, що до них варто прислухатись, але не 

для того, щоб їх прийняти, а для того, щоб не допустити їх здійснення. Нашу 

націю сотнями років гнобили інші держави, цим самим  деморалізуючи 

народ  та пригнічуючи українську гідність. У різні часи по- різному жилось 

українцям, але ми завжди змушували загарбників пам’ятати про себе, як 

про справжню націю, яка живе на своїй Богом даній землі і не є просто 

статистичними цифрами про заселення Центральної Європи. Боротьба за 

незалежність тривала завжди, починаючи від падіння Київської Русі і 

закінчуючи сьогоднішніми днями. Нещодавно один з відомих істориків 

України виступив зі своїм баченням сучасного та майбутнього України, де 

порівняв нашу державу з слимаком, який рухається дуже повільно, але 

впевнено. Україна за недавній час втратила дуже багато шансів та 

можливостей, і, деколи здається, що вона майже нікуди не рухається або 

ж рухається назад. Прийшов час, коли ми самі повинні вирішувати за себе 

та обирати своє майбутнє.  

По- перше,  у кожного з нас є певні обов’язки які щодня ми маємо 

виконувати .Вони затягують нас у сіру реальність, де кожен наступний день 

ні чим не відрізняється від іншого.  Щоб не опинитися в замкнутому колі 



буднів ,маємо вносити деякі зміни у своє життя. Це принесе радість та 

піднесення, додасть сил, надихне на працю , відкриє  щось нове. 

По –друге, в сучасному світі існує дуже багато  різноманітних проблем, 

небезпек ,несправедливості. Тож якщо людина хоче якось вплинути на хід 

подій та змінити щось на краще, вона передусім   мусить починати із себе. 

Кожен має осмислити й усувати свої недоліки ,які заважають жити 

нормальним життям. ! Жоден з нас не повинен залишатись пасивним і 

перекладати свої обов’язки та відповідальність на інших. Якщо порівняти 

націю з живим організмом, то, чесно кажучи, українська нація має багато 

болячок. Чому, ми – нація яка має більш як тисячолітню християнську 

історію, нація, що не вагаючись ставала на захист своєї землі та гідності, 

нація, що за велінням долі розвивалась в центрі Європи, яка вважається 

центром цивілізації, зараз перетворюємся в націю-лідера, але не за 

показниками в економіці чи культурі, а за першими показниками по 

поширенню підліткового алкоголізму, за кількості ВІЛ-інфікованих, за 

кількістю наркоманів та злочинності? Вся проблема в тому, що ми 

поступово піддаємся на всю ту деградуючи спрямовану пропаганду яку 

нам підсовують кожного дня на кожнім кроці! Треба насамперед 

задуматись над самим собою, над своїми вчинками, над своєю 

поведінкою та життям в загальному. Загартування нації – це процес 

виховання справжніх людей для яких мораль є правилом життя, що  

володіють широким кругозором, умінням мислити та мають почуття 

любові та гордості до своєї землі, та народу. Але для виховання інших 

спочатку треба самому стати прикладом для наслідування. Треба 

пам’ятати, що все велике починається з малого! У кожній життєвій ситуації 

треба діяти так, щоб подавати приклад іншим людям. Не можна забувати, 

що ми – нащадки багатьох поколінь волелюбних і миролюбних людей, 

котрі любили свою Батьківщину і часто ставали на її захист, віддаючи в 

боротьбі свої життя віруючи, що їхня жертва не є марною і вже після них не 

буде більше наша земля зрошена кров’ю її дітей. Нам всім треба зрозуміти, 

що наш час – це час дій! Хто буде зволікати, той нічого не досягне. Дім в 

якому ми хочемо жити ніхто нам не збудує! Ми хочемо доброго 

майбутнього для себе, але відмовляємось просто почати творити його, а 

не лише на нього чекати – воно саме не прийде! Коли ти бачиш, що 

навколо тебе відбувається щось так, як воно не мало б бути, то пробуй це 

змінити! Не можеш сам, то знайди однодумців! Головне не залишатись 

осторонь подій що відбуваються сьогодні, бо завтрашні події будуть вже 

наслідками сьогоднішнього дня!  

Отже, зараз наша держава переживає тяжкі часи і кожен намагається 

внести  свій вклад у майбутнє. А майбутнє  України у моїй мрії прекрасне. І 

я вірю - в українців майбутнього є віра в свою можливість перемогти, 



можливість бути щасливими, попри всі негаразди. 

 

 

 


